11Iro

Ams: MansimeBa AaHa CepreeBHa
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 28.12.2012 12:20:04

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 31.12.2012 13:13:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273272/answer/273314




[ToceB MOYHM Ha MUKPOGIIOPY MOKHO HE PaHBIIE, YeM Yepe3 MECSI] ITOCIIe TIOCTIETHET0 IPHEMa
TIOCTIeIHEeT0 aHTHOAKTepUaIbHOTO Mpemnapara mno mob6oMy moBony. C pe3ynbTaTaMu Halo 06paTUTHCS
K CIIeIlMaIKCcTaM 110 Heipoyposoruu.(Benymue -B MOCKOBCKOM ).



